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A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium által kiírt 2009. évi „Izzócsere” program keretében Alapítványunk 200.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyet  a gadányi és a nemeskisfaludi intézményeink részére energiatakarékos izzók vásárlására fordítottunk. 

E pályázat lehetővé tett 240 db izzó cserét. 
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A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” címmel pályázatot írt ki. 

Az Elesett Öregekért Alapítvány ezt a lehetőséget megpályázta és ennek keretében 23.478.034 Ft támogatásban részesült. 

A támogatásnak köszönhetően lehetőségünk nyílik arra, hogy a gadányi intézményünkben egy kórházi liftet építtessünk be valamint a teljes akadálymentesítést megvalósítsuk, beleértve az informatikai, a tájékoztatási akadálymentesítést illetve rámpák, akadálymentes parkoló kialakítását . 

Alapítványunk ilyen nagy összegű támogatásban soha, sehonnan nem részesült és ezeket a fejlesztéseket önerőből megvalósítani soha nem tudtuk volna.

Sok éves tapasztalataink szerint  az alapítványok a pályázatok nagy részéből ki vannak zárva, ezért is különösen nagy jelentőségű számunkra  ennek a támogatásnak elnyerése.

